

主日學下課後—給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2018年4月22日）兒童級課程的主題是「上帝要其子民秉行公義」，研經範圍是創世記18：17~21。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈願主旨意得成佇地〉及華語詩歌〈主上帝右手〉（請利用《主日學詩歌輯V》，全家一起聆聽）。

在傳講研經信息時，談到上帝祝福亞伯拉罕的後代會成為強大的國家，上帝並要藉著亞伯拉罕賜福給萬國。上主揀選亞伯拉罕，是要他的後代服從上主，主持公道，伸張正義。在分班之時信息複習單元，我們帶領幼兒級和初小級利用同樂會，和大家分享自己擁有的，來了解上帝眼中的公平和正義，並且存有憐憫的心、懂得善待周遭的人。中小級和高小級，透過查考經文的方式，來加深對聖經的認識及上主要我們行出公義。

在生活實踐單元時，教導幼兒級和初小級學生學習自我管理，在面對不公義的事情，用智慧去檢視自己的行為，以憐憫的心規勸他人。中小級和高小級，透過閱讀威伯福斯的故事，在摒除黑奴制度的過程中，來體會在人們面對不公義的情況時，我們仍要依靠上主，求他引領我們在局勢險惡的情況中，仍要堅持做對的事。最後，帶領所有的學生一起背誦今天的金句，「要……主持公道，伸張正義。」（創世記18：19），讓學生謹記今天主日學的教導。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心敬上